

# 入冬以来,郑州首降雪 出行虽不便,市民忙赏雪

## 天气实况:雨夹雪 心情指数:喜加忧

### 降水基本停止 雾天还将相伴

昨日,郑州入冬后迎来首次雨夹雪。今天上午,我省除东部有零星降水外,其他地区降水停止。明天到后天,全省晴间多云。今天早上,中东部地区还将出现大雾的身影。

由于雨雪天气,郑州气温也比较低,昨天早5时至17时,一直徘徊在1℃到3℃。今天最低温度0℃左右;最高温度9℃。

“这次雨雪天气主要分布在黄河以南地区。”昨天17时40分,省气象台首席预报员郑世林告诉记者。

郑世林提醒说:“12日早上雾还将持续,中东部地区还可能出现大雾天气。”



### 喜

“太漂亮了,终于下雪了。”昨天17时20分,在中原路一站牌处等车的张女士指着天空落下的小雨中夹杂着的雪片,兴奋地告诉同伴。

中原路京广路口不少在等红绿灯的司机也降下

前车窗,欣赏雪花。人行道上的行人摘下雨衣的帽子,感受着脸上的清凉。

发,他们说雪中练武真痛快(“...”)。

12月11日,中午时分,雪花夹着雨水在空中飘摇。

荥阳入市口的刘禹锡公园和象棋广场,年轻情侣双双徜徉,家长带着孩子在雨雪中教孩子诵读刘禹锡的诗词。

喜欢暴走的“网友”在网络上寻找志同道合的伴侣,有人说虽然“看不到雪,闻闻雪的味道也可以”,以此纪念今年冬天第一场雪,“暴走”得到了很多网友的响应。

记者循着一阵阵喊声,沿着雪中的脚印走上山去,在一片松树林中,一群少林小子正在习武,或做造型,或玩游戏,或自由挥

### 忧

12月11日,郑州新郑国际机场一大早就被大雾笼罩。据统计,全天延误航班11班,滞留旅客1200多人。

11时左右,大雾渐渐散去,符合起飞条件了,机场安检打开所有通道,全部工作人员上岗执行检查任务,使因航班延误而焦急等待多时的旅客,顺利登上了飞机。

昨天下午,由于雪急雾大,郑少高速被迫关闭,致使车流全部拥向郑密公路。在车流量大的王家窝路,上百辆车堵塞两三公里。

郑密交警60名警力赶到现场。在堵车的最里层,交警发现,一辆加塞儿的白色轿车致使车道被堵死,女司机坐在车里苦着脸说:“我只会往前开,不会往后倒。”民警只好亲自上车,将白色轿车倒在一旁,让出车道让车辆通行。交警忙到晚上7时,才使该路段恢复畅通。



因近日大雾频发,省高速交警支队于10日23时56分,对连霍高速部分路段实行交通管制;11日0时47分,京港澳高速浚县至薛店、连霍高速商丘东站至荥阳、郑焦晋高速也实行了交通管制。昨日13时40分,随着雾气的消退,省内高速公路才全部解除交通管制。



## 不开刀不住院 10分钟为女性解除痔疮烦恼

# 热烈祝贺河南省首届女子肛肠学术研讨会在郑州东方女子医院召开!

### 女子肛肠专科解除私密诊疗难题

到专业的女子医院看妇科疾病,已经不是什么新鲜事,然而到女子肛肠专科治疗痔疮等肛肠疾病还是一件新鲜事。日前,随着河南省首家女子肛肠专科落户郑州东方女子医院,女性看肛肠疾病的尴尬便随之解决了。

该专科的成立一举打破我省无女子肛肠专科的先例,为全省女性患者带来了福音。东方女子医院女子肛肠专科的成立体现了医院对患者隐私权的尊重,更体现了医院对患者的人文关怀。为充分尊重女性患者隐私,郑州东方女子医院特开通女性肛肠健康私密热线:0371-65831995。

### 十人九痔 女性患者居多

痔疮在肛门直肠疾病中最为常见,发病率最高,民间向来有“十人九痔”之说,这足以说明该病发生的普遍性。由于女性盆腔生理解剖的特殊性,加之妊娠、分娩等原因,其肛门直肠部所承受的压力较男性大,对肛门直肠的功能、局部血液循环均易产生不良影响,故



痔疮的发病率女性比男性高。据最新数据显示痔疮的发病率占人群总数的60.7%。在发病人群中女性明显高于男性。其中白领女性、妊娠妇女、久坐久站者为肛肠疾病的高发人群。

随着寒冬的到来,人们吃辛辣等食品增多,女性更容易患肛肠疾病。近日来,到医院咨询怀孕期间痔疮发作问题的患者着实不少,部分症状还非常严重,直接影响到产妇的正常生活。因此专家提醒女

性,在准备怀孕前应当先进行痔疮检查,并及时处理。

众所周知,肛肠疾病随是一种常见高发病种,且癌变率高,但多数医院的肛肠科室都是男医生,这就给一些女性患者就诊带来了不便。一方面是女性肛肠患者羞于向男大夫陈述病痛、接受大夫的临床检查,不愿到医院就诊,等到发展

### 首届郑州市女子肛肠研讨会成功落幕

12月1日,在郑州东方女子医院闭幕的郑州市女子肛肠研讨会围绕女性肛肠疾病的诊断与治疗技术、女性肛肠疾病的行业发展进行探讨并结合手术进行交流。

女性肛肠疾病之所以受到专家的重视,主要由于近年来医疗服务的发展使医院普遍关注到患者的个性化治疗需求,以及对女性健康关注度的提升。

郑州市女子肛肠研讨会的召开正值河南首家肛肠专科落户郑州东方女子医院之际,女性肛肠疾病患

者在会议期间到郑州东方女子医院治疗获得了医学会的救助和医院的优惠治疗。

研讨会期间,郑州东方女子医院向专家展示了治疗肛肠疾病的先进仪器和学术理念,均得到了认可和赞誉:

**电子肛肠检查系统:**可在电子镜下数码成像,达到准确诊断各种肛肠疾病的目的。

**美国强生PPH技术:**是世界卫生组织(WHO)提倡,中华中医药学会重点推荐的高新技术,该技术是专门治疗以内痔、混合痔及环形痔为主的一种具有21世纪国际先进水平的痔治疗新技术。

**高科技肛肠诊疗仪:**应用高频电容场原理,治疗各种痔疮、肛瘘、肛裂、肛旁脓肿、炎性外痔、周湿疹、瘙痒。患者只需门诊治疗,且费用低,创伤小,痛苦少,恢复快,疗效好。

**中药离子熏洗设备:**浓缩国药精华,采用药物离子导入技术,达到巩固疗效防止复发的效果。

12月1日-31日,凡到东方女子医院女子肛肠专科就诊的患者免挂号费、专家会诊费、肛肠镜检查费。

女性肛肠健康私密热线:0371-65831995。